
КГКУ «Дзержинский детский дом» 

Информация о проведенных контрольных мероприятиях за 2022 год 

№ Наименование План контрольного Период Выявленные Принятые» 
п/п органа мероприятия проведения нарушения меры по 

государственной устранению 
власти 

1 Управление Проверка качества 22.02.2022 г. Предписание 1 .Установлены 
Федеральной воды на пищеблоке №4237 от 22.02.2022 г. дополнительные 

службы по надзору для приготовления Качество воды на фильтры для 
в сфере защиты пищи пищеблоке для очистки питьевой 

прав потребителей и * приготовления пищи не воды в 
благополучия соответствует учреждении. 
человека по требованиям 2.Проведено 

Красноярскому безопасности на дополнительное 
краю питьевую воду по лабораторное 

санитарно- исследование 
техничееким питьевой воды 
показателям. учреждения на 

предмет 
содержания 
количества 
железа, мутности. 
Согласно 
Протоколу 
лабораторных 
исследований от 
17.05.2022 № 
1232-201 
показатели по 
содержанию 
железа, мутности 
в воде в пределах 
нормы и 
соответствуют 
требованиям 
санитарно -
химическим 
показателям. 

2 Управление Проверка соблюдения 22.02.2022 Предписание № 2439 от 
Федеральной требований в сфере 22.02.2022 г. 

службы по надзору санитарно- 1.Отсутствие 1.Разработана 
в сфере защиты эпидемиологического соблюдения требований проектно-сметная 

прав потребителей и благополучия к проведению документация на 
благополучия человека, а также инструментальных капитальный 
человека по предупреждения — измерений объемов ремонт системы 

Красноярскому возникновения и вытяжки воздуха после вентиляции 
краю распространения проведения пищеблока. 

инфекционных обследований 
заболеваний, технического состояния 

массовых вентиляции «ревизия, 
инфекционных очистка и контроль 

заболеваний эффективности» не реже 
(отравлений) людей одного раза в 10 лет.; 

отсутствие соблюдения 
требований к 
оборудованию ванн на 
пищеблоке локальными 
вытяжными системами, 

•г которые могут 
присоединяться к 
системе вытяжной 
вентиляции 
производственных 



помещений. 
2. Отсутствие 
соблюдения требований 
к отделке пола в 
приемной группы 
№ 4, спальне, игровой 
группы №5, игровой 
группы №3, спальне 
группы №1, в обеденном 
зале, в прачечном 
комплексе, в туалетном 
помещении группы №4, 
на лестничных 
площадках, в бане, 
исключающей 
травматизм детей и 
персонала и 
допускающей 
проведение 
качественной уборки 
влажным способом с 
применением моющих и 
дезинфекционных 
средств. 
3. Отсутствие 
соблюдения требований 
к поверхности стен в 
туалетных помещениях 
групп № 1,2,4, , 
допускающей 
проведение 
качественной уборки 
влажным способом с 
применением моющих и 
дезинфекционных 
средств. 
4.0тстуствие 
соблюдение требований 
к оборудованию 
приборами по 
обеззараживанию 
воздуха в помещений 
постоянного пребывания 
детей и проживания 
детей. 
5.Отсутствие 
соблюдения требований 
к проживанию девочек и 
мальчиков в раздельных 
спальнях. 
6. Отсутствие 
соблюдения требований 
к покрытию 
ученических столов, 
стульев, в группах № 
3,4, обеденных групп, в 
обеденном зале для 
детей старшего возраста, 
допускающей 
проведение 
качественной уборки 
влажным способом с 
применением моющих и 
дезинфекционных 
средств. 
7. Отсутствие 
соблюдения требований 
к ложе кроватей в 
спальных групп №2,3, 
исключающей 

2.Устранено. 

3. Приобретены 
материалы для 
проведения 
ремонта 
поверхности стен 
(кафельная 
плитка). 
Ремонтные 
работы 
запланированы на 
летний период 
2023 г. 
4. Помещения 
постоянного 
пребывания детей 
и проживания 
детей 
оборудованы 
приборами по 
обеззараживанию 
воздуха. 
5. Приведено в 
соответствие. 

6.Устранено. 
Мебель заменена 
на новую. 

7. Устранено. 
Кровати 
заменены на 
новые. 



травматизм детей и 
персонала и, 
допускающей 
проведение 
качественной уборки 
влажным способом с 
применением моющих и 
дезинфекционных 
средств. 
8. Отсутствие 
соблюдения требований 
к оборудованию 
туалетных комнат групп 
№1,2,3 кабинами с 
дверями. 
9. Отсутствие 
соблюдения требований 
к оборудованию 
пищеблока 
картофелеочистительной 
машиной, столом со 
столешницей из дерева 
твердых лиственных 
пород для работы с 
тестом, душевой 
насадкой для мытья 
кухонной посуды, 
посудой из 
нержавеющей стали для. 
приготовления пищи; 
ваннами для мытья яиц, 
кур, круп, допускающей 
проведение 
качественной уборки 
влажным способом с 
применением моющих и 
дезинфекционных 
средств. 
10. Отсутствие 
соблюдения требований 
к поверхности стен на 
пищеблоке, 
допускающей 
проведение 
качественной уборки 
влажным способом с 
применением моющих и 
дезинфекционных 
средств. 
11. Отсутствие 
соблюдения требований 
к обеспечению 
проведения 
обеззараживания 
воздуха на пищеблоке в 
помещениях для 
порционирования блюд, 
приготовления 
холодных блюд. 
12. Отсутствие 
соблюдения требований 
к ведению ведомости 
контроля за рационом 
питания детей, с целью 
оценки норм питания 
детей. _ _ _ _ _ _ _ 

8. Туалетные 
комнаты 
оборудованы 
кабинами с 
дверями. 

9. Приобретено 
необходимое 
оборудование. 

10.Проведен 
ремонт стен 
пищеблока 
(замена кафеля). 

11. Приведено в 
соответствие. 

12. Приведено в 
соответствие. 

Канский филиал 
КГСКУ «ТЦБ» 

Инвентаризация 
основных средств и 

товароматериальных 

12.05.2022 Справка от 12.05.2022 г. 
Имеются основные 

средства непригодные к 

Средства 
непригодные к 

дальнейшей 



ценностей. дальнейшей 
эксплуатации, 

подлежащие списанию 

эксплуатации 
списаны 

4. Прокуратура 
Дзержинского 

района 

Соблюдение 
требований 

законодательства, 
направленного на 

защиту прав детей -
сирот, оставшихся без 
попечения родителей 
при их содержании и 

воспитании в 
учреждений 

25.05.2022 Представление № 21-02-
22 от 27.05.2022 г. 
1. Наличие дефектов на 
технологическом 
оборудовании 
(раковине), которая 
находится в 
неудовлетворительном 
санитарном состоянии. 
2. Внутренняя отделка 
производственных 
помещений пищеблока 
имеет трещины и сколы 
на кафельной плитке. 
3. Допускается 
использование 
разделочного инвентаря 
в отсутствие 
маркировки, а также 
использование кухонной 
посуды не по 
назначению (не в 
соответствии с 
маркировкой) 
4. Не соблюдается, 
утвержденное * 
руководителем 
учреждения 14-ти 
дневное меню (ни один 
из дней не соответствует 
меню). 
5. Допущено 
использование 
кухонной посуды, 
имеющей механические 
повреждения (сколы). 
6. Складское помещение 
для хранения 
лекарственных 
препаратов не 
оборудовано: 
кондиционерами и 
другим оборудованием, 
позволяющим 
обеспечить хранение 
лекарственных средств в 
соответствии с 
указанными на 
первичной и вторичной 
(потребительской) 
упаковках требованиями 
производителей 
лекарственных средств, 
вторыми решетчатыми 
дверьми, не оснащено 
приборами для 
регистрации параметров 
воздуха (термометрами, 
гигрометрами 
(электронными 
гигрометрами) или 
психрометрами). 
7. Двери эвакуационного 
выхода на втором этаже 
здания не обеспечены 
возможностью их 

1. Устранено. 

2.Устранено. 

3. Устранено. 

4.Приведено в 
соответствие. 

5.Устранено. 

6. Приведено в 
соответствие. 

5. Устранено. 



свободного открывания 
изнутри без ключа. 

5. Прокуратура 
/Красноярского края 

В связи с 
поступившим 
обращением 

гражданина о 
нарушении прав 

воспитанников ГКУ 
«Дзержинский 
детский дом» 

22.06.2022-
23.06.2022 

1. При организации 
питания используются с 
истекшим сроком 
годности (кисель 
«Персик»). 
2. Приобретаемая 
молочная продукция не 
соответствует 
требованиям 
технических 
регламентов (молоко 
производителя ООО 
«Млада»). 
3. Не соблюдены 
условия молочной 
продукции: сгущенного 
молока при температуре 
+ 24 С (при требовании 
производителя 0, + 10 
С), творога и сметаны -
при температуре + 9 С 
(при требовании 
производителя 4+-2 С). 
4. Питание детей 
осуществляется не в 
соответствии с * 
физиологическими 
нормами, возрастом и 
состоянием здоровья 
детей, не соблюдены 
нормы питания для 
каждой возрастной 
группы 
(минимизированы). 
5. В меню 11 дня для 
всех возрастных групп 
детей на обед 
отсутствует второе 
блюдо при норме 
питания 600 гр. - для 
детей в возрасте от 3 до 
7 лет, 700 гр. - для детей 
от 7 дЬ 12 лет, 800 гр. -
12 лет и старше. 
6. В журнале бракеража 
готовой пищевой 
продукции не 
отмечается время 
изготовления и снятия 
бракеража. 
7. Не созданы условия 
хранения отдельного 
вида продуктов питания 
(овощей и фруктов), 
холодильное 
оборудование не 
выделено, имеющиеся 
холодильные камеры 
находятся в 
неисправном состоянии. 
8. Условия хранения 
лекарственных 
препаратов в 
учреждении не созданы, 
регистрация параметров 
воздуха не 

Все нарушения 
устранены в 
полном объеме. 



осуществляется. 
9. Осуществляется 
использование 
лекарственных средств с 
истекшим сроком 
годности, в том числе 
препаратов, в 
специальную 
карантинную зону не 
выделены. 
10. В медицинском 
кабинете учреждения 
техническое 
обслуживание и поверки 
медицинских изделий 
(облучатели -
рециркуляторы, 
медицинские весы) не 
осуществляется. 
11. Медицинская 
аптечка в полном объеме 
не укомплектована, 
отсутствуют 
лекарственные 
препараты (йод, 
лейкопластырь, , 
медицинские салфетки). 
12. Лекарственный 
препарат «Адреналин», 
предназначенный для 
инъекций, хранится не в 
соответствии с 
температурным 
режимом от 2 до 15 С. 
13. Периодические 
медицинские осмотры 
вновь прибывших детей 
проводятся 
несвоевременно. 
14. В медицинских 
картах воспитанников 
детского дома 
отсутствует 
информированное 
добровольное согласие 
об оказании 
медицинской помощи. 
15. Помещение 
изолятора 
использовалось, как 
склад для хранения 
товарно - материальных 
ценностей. 
16. При изучении 
ИПРИЖ детей детского 
дома установлено, что 
результаты проводимой 
с детьми работы не 
анализируются, 
сведения об 
исполненных 
мероприятиях по 
воспитательному, 
психологическому 
сопровождению в 
указанных документах 
не отображаются. 
17. Отсутствует 
контроль руководства за 
деятельностью 



v • 

воспитателей 
учреждения, журналы 
передачи смен не 
ведутся с 2020 года. 
18. Медицинские 
документы о состоянии 
здоровья, физическом и 
умственном развитии 
подопечных 
отсутствуют, в личных 
делах не хранятся. 
19. На официальном 
сайте учреждения не 
размещен ежегодный 
отчет о результатах 
деятельности 
учреждения за 2020-
2021 гг. 
20. Отсутствуют 
актуальные сведения об 
отсутствии (наличии) 
судимости сторожа. 

6. Канский филиал 
КГСКУ «ТЦБ» 

Инвентаризация 
имущества КГКУ 

«Дзержинский 
детский дом» 

19.07.2022 ^ Справки б/н от 
19.07.2022 г. (2 шт.) 

Нарушений не выявлено 

7. Прокуратура 
Дзержинского 

района 

Запрос № 7/1-06-2022 
от 28.10.2022 о 
предоставлении 
информации и 
документов об 

исполнении 
государственного 

контракта № 
1152200039 от 
25.04.2022 «На 

выполнение работ по 
капитальному ремонту 

отопления здания 
КГКУ «Дзержинский 

детский дом»» 

28.10.2022-
30.11.2022 

Представление № 7-02-
2022 от 07.11.2022 г / 

1 .Информация об 
исполнении контракта 
№ 1152200039 от 
25.04.2022 размещена в 
ЕИС с нарушением 
установленного законом 
срока. 

1 .Ответственному 
лицу, 
назначенному за 
закупки товаров, 
работ и услуг, 
включая 
контроль за 
исполнением 
контрактов на 
2022 год 
объявлено 
замечание за 
допущенные 
нарушения 
федерального 
законодательства. 
2. Вынесено 
решение УФ АС 
по 
Красноярскому 
краю №043-051 
от 09.09.2022 г. с 
предупреждением 
о недопущении в 
дальнейшем 
подобных 
нарушений 
законодательства 
в сфере 
государственных 
и муниципальных 
закупок. 

8. Федеральная служба 
по ветеринарному и 
фитосанитарному 

надзору 
(Россельхознадзор) 

Профилактический 
визит 

09.09.2022 Акт о проведении 
профилактического 
визита № 043-051 от 

09.09.2022 г. 

Директор 4 А.К. Девинова 


